



## 努力，不认命

■ 技术中心 张静静

不想认命，就去拼命！生活始终不会辜负你的努力！

国产最美动漫《哪吒之魔童降世》看哭了网友，也深深打动了我，不认命，就是哪吒对命运的态度。在电影中的哪吒生而为魔，却不断的和命运做斗争，颠覆黑白正反两派的概念，命运是可以改变的，正反也不是绝对的。哪吒出生以来就受尽了世人的偏见，不过他却一直不认命，坚持用自己的方式反抗着原本注定的命运，一句“去你的鸟命，我命由我不由天，是魔是仙，我自己说了算”实在是霸气十足。这样精彩的人生又有几个人能做到，这样的共鸣，就是因为大家都认命，大家都相信命运能改变。

不想认命，就去拼命！付出就会有收获，或大或小，或迟或早，始终不会辜负你的努力。有一种落差是，你总是羡慕别人的成功，自己却不敢开始，你配不上自己的野心，也辜负了所受的苦难，真正优秀的人，没有时间跟生活抬杠，生活从来没有捷径，别人为了梦想默默耕耘，只是你没有看到而已，优秀的人比你更努力，停止为懒惰找借口。努力，不认命，你未来的模样，就藏在现在的努力里，从此刻开始，从今天开始，改变。

所有的付出都会让我们成为更好的人，你现在的努力和付出，都是一种沉淀和积累，它们会在将来某个特殊的时间点到来时，助你爆发出强大的力量，总有一天，你的努力，会为你证明自己，努力，不认命！



## 不畏将来，不念过往

■ 生产中心 雷振兴

许多人把性格交给星座，把努力交给鸡汤，听过很多道理，却依然过不好这一生。因为人世间的“道理”太多，光听完这些道理，都足够耗费我们的一生，哪有时间去好好生活？于是便开始抱怨，殊不知，他们口中所谓的一生已经在抱怨中溜走大半。何不抓住眼前，善待自己，把眼前的痛苦看淡，或许痛苦之后就是幸福的……

蔷薇猛虎皆成个性，雷霆雨露俱是天恩。不要因为别人的眼光去约束自己，去压抑自己的天性，让蔷薇绽放，让猛虎怒吼，去迎接那雷霆雨露，让自己的初心依旧，结果便会如期而至。

心若未动，风又奈何；人若不殇，岁月无恙。无论成功或失败，都会让我们明白，人生需要一个好的心态。人生的进退，生活的好坏，有时取决于我们的心态，努力是一种结局，放弃也是一种结局。只是不同的心境，才会有不同的结果，你笑天是蓝的，你哭天是阴的。学会生活需要一个好的心态，走好人生需要一个好的心境，心态有时决定着生活的成败。用心甘情愿的态度，过随遇而安的生活，生如夏花般绚烂，死如秋叶之静美。或许正如歌词中的那般，平凡才是唯一的答案。

不甘平凡的人，努力便是成功的核心关键，即使最后依旧平凡，至少心中没有遗憾，正如灰烬并不是失败的代表，而是燃烧的证明。就算世界瞬间倾斜，你也可以主宰，别在说你不在状态，别让心情腐坏，青春不该留白，跑道为你打开，双脚腾空姿态，一起拥抱未来！



一分钟改变一生

谢尔曼·罗杰斯上大学时，他在爱达荷州的一个伐木场度过了一个暑假。当时的负责人要外出几天，他让罗杰斯临时负责。

“如果工人不听从我的命令怎么办？”罗杰斯问。他想到了托尼，一个移民工人，整天牢骚满腹，让别人都有点怕他。

“开除”，负责人说。接着，仿佛看出罗杰斯的心思似的，他又说：“我想你是在想着如果有机会的话就开除托尼吧。我觉得这不好。我已经在这里40年了。托尼是我见到的最可靠的工人。我知道他脾气不好，但他对什么都要抱怨。但他从来最早上班，最后下班。他干了8年从来没有出过事故。”

第二天罗杰斯开始负责。他找到托尼谈话。

“托尼，你知道今天开始我负责这里吗？”托尼咕哝了一声。“我本想，只要你跟我争辩一声，我就开除你。但我想让你知道我不会这么干。”他把负责人的每一席话全都告诉了托尼。

当他说完，托尼手上的铲沙子洒落在地上，泪水从他眼眶中涌出。

“他为什么不在8年前告诉我？”

那一天，托尼比任何一天都干得卖力，而且，他笑了！他后来对罗杰斯说：“我告诉玛丽亚，你是这个国家里第一个对我说：‘干得好，托尼’的工头。这让玛丽亚感觉像是圣诞节一样。”

那年夏天过后，罗杰斯又返回大学。12年之后他又遇到托尼，托尼如今是西部最大伐木公司铁路建设的负责人。罗杰斯问他，他怎么会来到加利福尼亚，并且获得了如此的成功。

托尼回答道：“如果不是那次在爱达荷州你说的一分钟的话，我会杀人。一分钟改变了我一生。”

感悟：有效的管理者知道花一点时间指出一个工人干得好的重要性。



创国际一流品牌 树百年长青远征

## 世纪远征

西安市远征科技有限公司 XUAN YUANZHENG TECHNOLOGY CO., LTD.

http://www.YZ.net.cn

第九十七期  
2019年09月总结反思 抓住重心  
战略策略 强制落地YZDAS600(DTU)  
顺利通过国网西安电力公司入网检测

2019年7月30日，我公司配网自动化站所终端产品YZDAS600(DTU)顺利通过国网西安电力公司的人网检测。



大家一起从问题分析的全面性、准确性、实用性、深度、是否可执行五方面入手进行分析讨论。

董事长南征先生在总结计划会中讲到，我们应该从产品的功能创新、外观创新、服务创新共同入手，提高产品的竞争力。应考虑5G对未来电力行业的影响与变化，规划产品走向，不断反思、总结和寻找新的方法。

会议结束后，各业务模块根据计划会内容整理下半年落地计划，重点关注具体的措施和计划采取的行动方法，并明确时间节点和检查点。相信，只要围绕问题找方法，并按照执行的计划实施，一定会促进企业发展！

深挖问题 找准根源 优化计划 落地执行  
——2019年上半年工作总结会议

7月23日我公司召开了半年总结计划会议，本次会议重在找问题、划重点、定策略、抓执行。

为确保会议中输出可执行的、对战略重点有帮助的计划内容，7月初开始，公司总经理刘福财先生先后组织管理层进行了两次深度沟通。第一次会议以找问题、梳理问题为主题，从经营战

略层、执行层、各业务模块入手，寻找目前公司存在的核心问题，并对问题一一梳理分类，最终将问题分为产品改进类、运营团队类、业务流程类，共输出23个问题。第二次会议以深度分析问题、抓重点为主题，将3大类23个问题再次归类，并确定问题归口的业务模块，管理团队共同就问题进行讨论，确定是否属于目前的重点问题，并输出解决思路。

本次总结计划会中，总经理刘福财先生对公司近几年以及上半年的经营形势进行了分析，并带领大家以3大类23个问题为主线，找问题归口的业务模块、找解决措施、确定实施计划，同大

在一起，做最好的我们  
——2019年远征科技团建

2019年7月27日-7月28日，我公司组织了一年一度的全员团建活动，大家在灵宝峡、大水川、九龙山中放松心情，体会大自然带给我们的奇特风光。

7月27日晚，公司组织了团建活动，击鼓传花环节大家围坐一圈，随着鼓声传递大红花，让我们远征的家庭瞬间热闹起来，快速回答主持人的提问让大家互相认识熟悉；过家家环节时大家分为四个小组，由队长带领小组成员在规定时间内完成此游戏的各个项目，小组分工明确，紧张的过程让大家体会了团队协作的重要性，也让彼此之间更加团结；小组联唱环节，从大家认真的排练到上台演唱，让我们明白团结的力量无穷大；篝火晚会环节大家手拉手，兴奋地唱跳，让我们又更加亲近了。

此次活动，展现了个人魅力、增进了友谊、体现了团队精神，让我们更加珍惜平台、珍惜当下的幸福。相信，只要在一起，一起用心努力、一起挥汗拼搏，不辜负时光、不辜负当下，我们就是最好的我们。



## 比亚迪代表莅临我公司进行合格供方审核

2019年8月13日，比亚迪股份有限公司SQE工程师刘小兵先生代表深圳比亚迪莅临我公司进行供应商现场审核。此次莅临我公司审核主要是为了了解企业研发、生产、销售环节的管理工作，以及质量管理、人力资源管理的有效性。

首次会议上，我公司总经理刘福财先生致欢迎词，并介绍公司产品系列、组织架构与文化理念。会后，刘小兵先生从质量管理体系、设计与开发能力、供应商开发和管理、物料管控&MSA、生产控制&首件检验规定、员工培训流程、销售与客户服务、企业文化、嵌入式软件的开发等多个方面进行了完整审核，期间对一些特殊的地方进行详细的沟通。

末次会议中，刘小兵先生对公司管理予以肯定，同时建议在外协厂家的管理、客户满意度提升方面强化管理，我公司也将积极组织整改，努力实现共赢。



ADD: 西安市高新区瞪羚路26号 TEL: (029) 8848 3318 PC: 710077 FAX: (029) 8848 0346 E-mail: yzkj@yz.net.cn

招商热线：张女士-18189274519 地址：西安市经济技术开发区弘业一路1258号



山谷之历

年轻人掉进了山谷里，迷了许久的路，磕磕碰碰，幸得老伯搭救，才出来。多年之后，他又来到这里。

山谷里有潺潺的溪水声，碧绿的榛子植物生长茂盛。山谷裸露的石头上长满青苔，碎碎的石子静静地在谷底沉睡。年轻人当年误入这个山谷，只当自己是游山玩水，记不起自己将要往何处去，也不知自己往何处来。

年轻人当初初见这般景象，只觉十分感叹，以为自己遇见了蒙了尘的明珠，亦或是埋没于世间的美人，巧的是，上苍刚好让他遇见，因此，心底多生了一份细细的珍惜，于是，也不大着急，只想着把这山谷细细地走一遍。

可是渐渐地干粮即将吃完，他还找不着出去的路，谷底甜美可口的溪水也不能让他的填饱肚子，他才渐渐着急起来。又过了几天，年轻人已经饿得身体发软，眼前一阵黑一阵白，他才知道，自己浪费得游山玩水的那几天是多么地宝贵。就在他快要饿晕时，一个进山的老伯伯将他领了出来。出来以后，他再也不像之前的的样子，总让岁月白白蹉跎，而是立定了目标，争分夺秒地向着目标前进。

有的时候，他也会手里拿着一杯茶，氤氲着的雾气里，静静欣赏，远方的山峦起伏。



专业源自专注 服务提升价值  
<http://www.YZ.net.cn>

## YZ430 自供电过流保护装置

适用于6~20kV开闭所、配电所、环网柜等无电源且需要保护功能的场所，可配合断路器或负荷开关应用于母线、线路、配电变压器等保护场合。

- 不用任何电池，冷速断时间 < 100mS，行业唯一；
- 保护/取电仅需一个CT，国内唯一；
- 实测性能指标，国内第一；
- 最完善的柜内看门狗功能。



## YZ450 综合微机保护装置

主要应用于10kV及以下电压等级线路和主设备保护、环网柜保护，可对馈线、厂用变等设备进行保护，具备常规的实用保护功能，性价比高，满足智能化配网需求。



- 小型化 装置尺寸为：74mm × 142mm × 132mm（宽×高×长），专为环网柜设计；
- 智能化 保护逻辑可组态，快速满足用户需求变化；
- 平台化 经过市场检验，品质值得信赖；
- 高可靠 各项电磁兼容指标高于同类产品。